

Opmerkingen: Gelieve "OZHW AV middelen Prijzenblad 2021-04-13.xlsx" te gebruiken voor uw inschrijving.

Onderwerp	Vraag	Antwoord
1 vraag op antwoord 1e Nvl vraag 12	Weergave: Opdrachtgever heeft klaarblijkelijk al een duidelijk beeld van de weergave van het touchscreen waaraan deze voldoet zonder daarvoor specifiek een waarde aan toe kennen. De uitvraag is een touchscreen en er wordt geen enkele waarde toegekend aan het basisproduct welke leidt tot een goed product. Die bestaat uit kijkhoek, helderheid en reductie van reflectie. Daarentegen zien we wel hele duidelijke meetbare eisen voor 60W audio en USB-C 60W laadvermogen. Dit zijn hele specifieke eisen wetende dat niet alle aanbieders hieraan kunnen voldoen maar wel een beter scherm kunnen aanbieden als het om de basis gaat. Is opdrachtgever bereid haar ervaring van het merk te delen met de inschrijvers zodat alle inschrijvers weten wat de opdrachtgever dan verwacht en dus acceptabel vindt? Het is inschrijver volstrekt onduidelijk wat de opdrachtgever nu verwacht. Dit wordt versterkt door de eis dat inschrijvers merk onafhankelijk moeten adviseren terwijl de eisen in haar uitvraag en de antwoorden in de eerste Nvl dit beperken.	Opdrachtgever verwacht niet per se dezelfde ervaring als van een bepaald merk. Opdrachtgever heeft ervaring met bepaalde eisen welke terugkomen in deze opdracht.
2 NV1 vraag 15	de aanbestedende dienst hecht veel waarde aan het geluid, gezien de uitvraag van minimaal 60w. Echter de hoeveelheid watt geeft geen garantie voor goed geluid. Ook dit wattage is geen standaard voor alle touchscreens en slechts beperkt tot 1 a 2 merken welke aan deze eis kunnen voldoen. Gaat de aanbestedende dienst er mee akkoord deze eis aan te passen naar speakers welke gericht naar de klas zijn en voorzien van minimaal 30watt welke front gericht zijn. Nee, dit is niet akkoord. Uit ervaring blijkt dat dit wattage nodig is voor voldoende geluid in een klaslokaal. Het geeft inschrijver moed dat u ervaring heeft met 60W vermogen aan speakers die ingebouwd zijn in een touchscreen. Deze ervaring laat u terugkomen in deze uitvraag. Waren de speakers van het scherm waarover u spreekt in de voorzijde van het scherm gepositioneerd? Of elders? Betekent dat een geïntegreerde soundbar, dus een soundbar die specifiek is gemaakt voor het scherm, met een gelijkwaardige kwaliteit of beter ook is toegestaan? Zo niet, waarom niet.	Nee niet akkoord. Eis Geluid uitgangsvermogen minimaal 60W vanuit geïntegreerde soundbar. Speakers dienen zo geplaatst te zijn dat het geluid optimaal verdeeld wordt. Voorzijde is geen eis. Als de speakers 60 watt zijn of meer is het prima. Minder dan 60 watt niet. Sommige lokalen worden weleens samengevoegd, waardoor het bereik dus ook 2x zo groot moet zijn dan normaal. Dat lukt met 30watt niet.
3 Nvl, 33 en 34	In het prijzenblad is er geen separaat veld voor het invullen van een prijs voor de optionele diensten en producten. Kunt u dit toevoegen (zodat wij per onderdeel een prijs kunnen opgeven) en een nieuw prijzenblad beschikbaar stellen?	Dit is toegevoegd. Gelieve de versie "OZHW AV middelen Prijzenblad 2021-04-13.xlsx" van het prijzenblad te gebruiken voor uw inschrijving.
4 Nvl 1, 32	Naar aanleiding van uw antwoord op vraag 32 is het volgende ons nog niet helemaal duidelijk: dient de prijs voor het touchscreen wel of niet te zijn inbegrepen bij prijsonderdelen 1, 2 en 3?	touchscreen moet bij prijs inbegrepen zijn